11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2011 14:49:31

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 04.12.2011 18:39:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249289/answer/249645




[a, aTo neiikonnakusa. K paky nIpsgMoro OTHOIIEHUS HE UMeeT. MOXHO U Jla3epPHYI0
dboToKOarynamnuio, MoxHo 1 TYP(HO 3T0 He ofiHO U TO Xke). [InaHupoBaTh 6€PEMEHHOCTH MOXKHO
OymeT B 3aBUCUMOCTH OT CaMOYyBCTBUS U pe3ylIbTaTOB OaKIoceBa MOYH.



